Prénom : L,eau

1. Complete le schéma en écrivant a leur placetds :
condensation—évaporation—infiltration—ruissellemeptécipitations

2. Colorie propremerie dessin.

3. Compléte le texte en écrivant les mots qui cemvent :

Le chauffe la Terre et 'eau qui s’y trouve. En cHanf, I'eau

en fines gouttelettes qui vont se regrouper et se

pour former les . Ceux-ci, sous I'effet de changements de tempéra-
ture, vont laisser la place a la ,ala etala

. ce sont les . L'eau qui retombe ainsi sur
Terre va s’écouler le long des chemins : c’est le . Elle peut
aussi rentrer dans la Terre : ce sont les .
Mais toute cette eau finit toujours par retourneng&me endroit :
Puis, elle s’évapore a nouveau... C'est le

Mots a placer ruissellement—précipitations—cycle de I'eau—soldilbeéan—neige—
infiltrations—nuages—ypluie—condenser—gréle—s’évapor




4. Quels sont les 3 états de I'eau :

5. A gquelle température I'eau bout-elle ?

20 degrés au-dessous de 0 degra 101 degrés a 100 degres

6. Quand I'eau bout, c’est

7. L'eau peut aussi « durcir ». Comment s’appedi@lténomene ?
C'est la

8. A quelle température ce phénomene se prodait-il

9. VRAI ou FAUX ?

Un glacon est de I'eau sous forme gazeuse.

L'eau qui circule sur terre est toujours la méme.

L'eau qui s’évapore disparait pour toujours.

L'eau gelée pése plus lourd que I'eau non gelée. (a quantité
egale bien sar)

. -, Que s’es_,t-il pas,sé: entre ces 2 moments ?
\O' . Le linge a été remplacé par un autre.
- Le linge a séché.
L'eau du linge est tombée par terre.
L'eau du linge s’est évaporée.
Le linge a bu l'eau.

(souligne la (les) réponse(s) correcte(s))
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Que s’est-il passé durant la

nuit ?
Uw\.

Le sable a été remplacg. | fe m;:;&

Le chat a bu I'eau.
L'eau s’est évaporée. \‘%M § \@@J
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L’eau

1. Compléte le schéma en écrivant a leur place les mots :

condensation—évaporation—infiltration—ruissellement—précipitations

2. Colorie proprement le dessin.

3. Compléte le texte en écrivant les mots qui conviennent :

Le soleil chauffe la Terre et ’eau qui s’y trouve. En chauffant, ’eau s*évapore en fi-
nes gouttelettes qui vont se regrouper et se condenser pour former les nuages. Ceux-
ci, sous Ieffet de changements de température, vont laisser la place a la pluie, a la
neige et a la gréle : ce sont les précipitations. L’eau qui retombe ainsi sur Terre va
s’écouler le long des chemins : ¢’est le ruissellement. Elle peut aussi rentrer dans la
Terre : ce sont les infiltrations.

Miais toute cette eau finit toujours par retourner au méme endroit : 'océan. Puis, elle
s’évapore a nouveau... C’est le cycle de I'eau.



4. Quels sont les 3 états de I'eau :
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5. A quelle température 1’eau bout-elle ?

20) degrés au-dessous de 0 degré 4 101 degrés a 100 degrés

6. Quand I"cau bout, c’est I’ [€ (& [0 JL lL {1 [wiv {o M

7. L’eau peut aussi « durcir ». Comment s’appelle ce phénomene ?
Cestla [T [ Ioln e[ Cih]T o]

8. A quelle température ce phénomene se produit-il ?
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9. VRAI ou FAUX ?

+  Un glagon est de I’eau sous forme gazeuse. Pm N

. L’eau qui circule sur terre est toujours la méme> A0

. L’eau qui s’évapore disparait pour toujours.

. Leau gelée pése plus lourd que I’cau non gelée. Doaac (a quantité
égale bien sir) N

Que s est-il passé entre ces 2 moments ?

4 N/ L . . .
L ‘O/ ~ Q « Le linge a été remplacé par un autre.
IS - - Le linge a séché.

s

»  L’eau du linge est tombée par terre.

. e «  L’eau du linge s’est évaporée.
} j/ « Lelinge abuleau.
L : (souligne la (les) réponse(s) correcle(s))

Que s’est-il passé durant la

nuit ?
!,ln\‘» kg.)meeﬂ_- 91 “";::‘ . “h‘A
« Lechat a buleau. i e g =

« L’eau s’est évaporée.

i
«  Le sable a été remplacé. |
|
|




